
平成１８年度ＪＣＩ四国支部第１回拡大幹事会議事録 
 
 
日時：平成１８年５月１０日（水）１４：４０～１７：３０ 

場所：香川大学工学部安全システム建設工学科会議室 

出席：堺支部長、橋本、古田幹事、安藤、横井常任委員 

欠席：氏家、熊沢、島幹事、上岡常任委員 

 
 
配布資料 

１－１ 平成１７年度 JCI 四国支部代回拡大幹事会議議事録(案) 
１－２ （社）日本コンクリート工学協会四国支部総会 議案書 
１－３ 四国支部設立総会･特別講演会･祝賀会開催 案内書 
１－４ 生コンセミナーin 香川 案内書 
１－５ 平成１７年度ＪＣＩ中国・四国支部共催コンクリート工学セミナーin 徳島 案内書 
１－６ 「コンクリート護岸の維持管理技術」に関する講習会会告 
１－７ 土木学会「ｺﾝｸﾘｰﾄﾗｲﾌﾞﾗﾘｰ・吹付けｺﾝｸﾘｰﾄ指針（案）」に関する講習会のご案内 
１－８ JCI 四国支部現場見学会開催のお知らせ 
１－９ H18JCI 四国支部 役員一覧 
１－10 「ｺﾝｸﾘｰﾄ構造物の非破壊検査技術の昨日・今日・明日」に関する講習会 案内書 
 

審議事項 
１．会長挨拶 

 堺支部長より拡大幹事会議の開催にあたり，挨拶が行われた． 

 
２．平成１７年度 JCI 四国支部第１回拡大幹事会議議事録(案)の確認 

・資料１－１に基づいて、堺支部長より、平成１７年度 JCI 四国支部代回拡大幹事会議議事録につい

て説明が行われ，出席された幹事・常任委員からの質疑がなされた．以下に，報告内容を記す． 
 

1)建築学会四国支部主催のひび割れに関する講習会について 

・資料１－１を用いて建築学会四国支部主催のひび割れに関する講習会について堺支部長から説明が

なされた。 
・建築学会四国支部主催のひび割れに関する講習会について、古田幹事から熊沢常任委員に JCI 四国

支部の共催について確認することとなった。 
・共催が確認された場合，総会資料に追加することになった。 
 

2)地域技術者のための生コンセミナーの開催について 

・資料１－１を用いて地域技術者のための生コンセミナーの開催について堺支部長から説明がなされ

た。 
・次年度の開催について高知で開催するかどうか検討した。横井常任委員が、高知の先生方と相談し

て決めてもらうこととなった。 
 

3)コンクリート教育への助成について 

・資料１－１を用いてコンクリート教育への助成について堺支部長から説明がなされた。 
・前年度の候補者である高知県立宿毛工業高等学校の根口先生が実施するので本年度は公募しない。 

 
4)研究委員会の公募について 



・資料１－１を用いて研究委員会の公募についてについて堺支部長から説明がなされた。 
・17 年度に応募のあったもので実施するので本年度は公募しない。 

 
5)四国コンクリート研究会の四国コンクリート懇話会への移行 

・資料１－１を用いて堺支部長より四国コンクリート研究会の四国コンクリート懇話会への移行に関

して説明がなされた。 
・懇話会が発足されたことを報告した。 
・懇話会は JCI 四国支部と共催し，事業の経費の一部を負担する。共催事業は，懇話会の会員にも案

内し、参加費もＪＣＩ会員と同じとする。 
 
３．日本コンクリート工学協会四国支部総会 議案書の説明 

・資料１－２を用いて堺支部長より日本コンクリート工学協会四国支部総会 議案書の説明がなされ

た。 
1)議事録記録者および議事録署名人の選出について  

・橋本常任委員が総会での進行をすることが決定された。議事は堺支部長が行う。 
・議事録記録者は古田幹事が行う。議事録署名人は安藤常任委員・氏家幹事にお願いすることになっ

た。 
 

2)平成 17 年度ＪＣＩ四国支部活動報告について  

・ひび割れに関する講習会について、総会資料に載せる内容を橋本常任委員が確認する。 
 

3)平成 17 年度収支決算について  

・資料１－２を用いて堺支部長より平成 17 年度収支決算について説明がなされた。 
 

4)平成 18 年度ＪＣＩ四国支部活動方針（案）について  

・資料１－２を用いて堺支部長より研究委員会活動ついて説明がなされた。 
・研究委員会活動の内容は昨年提示された内容を提示する。後日橋本幹事から上田常任委員に問い合

わせ、具体的な情報を加える。 
 

5)講演会について 

・JCI 中国・四国支部共催コンクリート工学セミナーを四国支部と中国支部でそれぞれ 1 回ずつ開催

する。 
・今年度は愛媛での開催を検討する． 

 

6)講習会の開催について 

・JCI 四国支部主催「コンクリート構造物の環境側面」に関する講習会を行う。テキストは土木学会

のものを使う。(堺支部長担当) 
・資料 1-10 の「コンクリート構造物の非破壊検査技術の昨日・今日・明日」に関する講習会(案)を行

う(橋本常任委員担当) 
 

7)現場見学会について 

・見学先について検討した。LPG 国家備蓄基地（波方基地）が候補にあがった。橋本常任委員が内容

を調整する。 
 

 
以上 

 
（記録：川田） 


